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Procès-verbal du Conseil d’établissement tenu le 21 mai 2025 en présentiel.


ÉTAIENT PRÉSENTES
Noémie Crépeau-Jolette, Caroline Major, Marie-Claude Dumont, Jessica Chrétien, Josianne Canuel, Alison Delaney, Gracia Bolduc, Mélanie Cyr-Séguin, Roxanne Cairney, Christine D’aoust, 


ÉTAIENT ABSENTES 
Isabelle Blanchard


1. VÉRIFICATION DU QUORUM ET OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE

La présidente constate qu’il y a quorum et déclare la séance ouverte à 18h30.


2.  LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR

Il est résolu d’adopter l’ordre du jour tel que présenté.

Proposé par Noémie Crépeau-Jolette et appuyé par Caroline Major.


3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 9 AVRIL 2025
 
             Il est résolu d’adopter le procès-verbal du 9 avril tel que présenté.
  
             Proposé par Josianne Canuel et appuyé par Gracia Bolduc.


4. PAROLE AU PUBLIC
              Aucun public n’est présent.






5. CONSULTATION PAR COURRIEL GRILLE-MATIÈRES

Après une consultation auprès des enseignantes du primaire, ces dernières souhaiteraient enlever 30 minutes d’anglais par semaine (ce qui donnerait 1h d’anglais au lieu de 1h30 par semaine) pour ajouter 30 minutes d’éducation physique par semaine (ce qui donnerait 5 cours aux deux semaines au lieu de 4). 

Pour ce qui est du préscolaire, les enseignantes souhaiteraient enlever 30 minutes de musique pour avoir 30 minutes d’éducation physique de plus, ce qui ferait 3 cours d’éducation physique de 30 minutes par semaine.

             Il est résolu d’accepter la grille matière 2025-2026 telle que présentée.
 

            Accepté à majorité.



6. ACHAT DES CAHIERS D’EXERCICES

             Nous constatons que plusieurs parents ne paient pas les cahiers d’exercices qui sont    
             achetés par l’école depuis 2 ans, ce qui engendre une perte d’argent (environ 2000$) et  
             une perte de temps puisqu’on doit constamment faire des rappels. Après discussion entre 
             les membres du CÉ, nous avons décidé que les parents seront maintenant responsables 
             d’aller acheter les cahiers d’exercices eux-mêmes. 

             Il est résolu que l’école ne sera plus responsable d’acheter les cahiers d’exercices. Les   
             parents devront se les procurer eux-mêmes. 

             Proposé par Christine D’aoust et appuyé par Gracia Bolduc


7. EFFETS SCOLAIRES 2025-2026


            Les listes des effets scolaires de chaque niveau ont été présentées ainsi que les coûts qui 
            y sont reliés. 


            Il est résolu d’accepter les listes des effets scolaires présentées pour 2025-2026. 

            Proposé par Mélanie Cyr-Séguin et appuyé par Roxanne Cairney.


8. SDG ACTIVITÉS

             Noémie présente les activités qui auront lieu au service de garde lors des journées    
             pédagogiques pour l’année scolaire 2025-2026 ainsi que les coûts qui y sont reliés.

             Il est résolu d’accepter les activités présentées. 

             Proposé par Christine D’aoust et appuyé par Caroline Major.

9. SDG ÉLÈVES EN DÉROGATION


             Une dérogation est demandée pour trois élèves de notre secteur qui fréquentent une classe 
             spécialisée dans une autre école pour leur permettre de fréquenter notre service de garde 
             le matin avant leur transport et durant les journées pédagogiques. 

             Pour un élève qui fréquente l’école des Cépages.
Il est résolu d’accepter la dérogation.
             Accepté à l’unanimité.


             Pour un élève qui fréquente l’école La Source.
Il est résolu d’accepter la dérogation.
Accepté à l’unanimité

             Pour un élève qui fréquente l’école Du Cheval Blanc.
Il est résolu d’accepter la dérogation.
Accepté à l’unanimité
             


10. ACTIVITÉS ET SORTIES ÉCOLE

La présidente présente les sorties qui auront lieu jusqu’à la fin de l’année scolaire ainsi que les coûts qui y sont reliés. 

             Il est résolu d’accepter les activités proposées. 

             Proposé par Josianne Canuel et appuyé par Roxanne Cairney.



11. MOT DE L’OPP

              Les activités pour la fête de fin d’année sont déjà toutes organisées.

              L’idée du pique-nique hot-dog et d’une course comme activités en début d’année 2025-  
              2026 a été donnée. À suivre en septembre prochain. 

12. MOT DU COMITÉ DE PARENTS
  
Il y aura un sondage dans les prochains jours pour avoir l’avis des parents sur l’orientation des écoles secondaires. Il y aura de nouveaux programmes et de nouvelles classes spécialisées pour 2025-2026. Il y a eu l’élection de la présidente du comité pour la prochaine année ainsi que plusieurs discussions en lien avec le calendrier scolaire et le transport pour l’année 2025-2026. 




13. MOT DES ENSEIGNANTS, DU PERSONNEL DE SOUTIEN ET DES PROFESSIONNELS

              Les deux journées de portes ouvertes au préscolaire se sont bien déroulées.
              Les évaluations du ministère débutent dès la semaine prochaine.
              Les enseignantes-ortho seront libérées pour accompagner les élèves lors des examens.

14. MOT DE LA RESPONSABLE EN MILIEU SCOLAIRE

              Un sondage sera bientôt envoyé aux parents pour savoir si le service de garde restera  
              ouvert durant les journées pédagogiques de juin. 

              Un sondage a également été envoyé pour connaître le niveau de satisfaction concernant 
              le service de traiteur Mazzola.  En général, les parents sont très satisfaits. Nous   
              continuerons donc de faire affaire avec ce traiteur pour l’année scolaire 2025-2026.  Les 
              points à améliorer seraient la diversité des repas, les portions qui ne sont pas toujours 
              assez grosses et le pain qui est parfois mouillé. 

              La compagnie est très ouverte à ces commentaires pour améliorer son service.

              Plusieurs activités spéciales ont eu lieu pour la semaine des services de garde dont, une  
              chasse aux diamants, un quizz ‘’Connais-tu bien ton éducatrice’’ et une collation surprise. 

15. MOT DE LA PRÉSIDENTE

              De belles semaines s’en viennent d’ici la fin de l’année. Plusieurs activités ont été   
              prévues. 

              Le prochain conseil d’établissement aura lieu le 11 juin. 

16. VARIA

             Étant donné les coupures budgétaires, il n’y aura malheureusement pas d’argent pour le 
             souper du CÉ comme les années passées. L’OPP va peut-être offrir un montant sinon, les 
             membres sont prêts à débourser 20$ chacun. Le Olivia a été suggéré pour le repas. 


17.  LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE

Il est résolu de lever l’assemblée à 19h50.

Proposé par Marie-Claude Dumont et appuyé par Gracia Bolduc.


_______________________	____________________
[bookmark: h.gjdgxs]Alison Delaney                                                                Isabelle Blanchard
Présidente                                                                       Directrice





[3]

image1.png




